



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

双胞胎新闻追踪

哥俩状态很好,能吃能睡

爷爷恳请各位好心人联系上海医院为大龙小龙治眼病

昨日,记者从郑州市儿童医院获悉,于上周成功进行“取针手术”的双胞胎哥俩大龙小龙,现在各项检查结果均显示正常,暂未发现后遗症。医院近期将为双胞胎进行康复治疗,主要是防止哥俩手术前癫痫、抽搐状态再次发生。

昨天下午,记者联系到了双胞胎的爷爷史留建,他告诉记者,已有不少好心人向他询问哥俩的状态,哥俩现在状态都很好,能吃能睡,性格也开始活泼起来。“小龙先做的手术,没想到大龙却是恢复最好的,医生说已经恢复

80%了。”史留建说,最让他欣慰的是,术后大龙的癫痫和抽搐状态再没有出现,医院方面告诉他,只要配合手术后的康复治疗,基本可以治愈哥俩的癫痫。

对于双胞胎的眼睛,史留建心里万分焦急,生怕错过了哥俩眼睛的最佳治疗时期。“我不会放弃的,等孩子好了,想先带他们去上海看眼睛。”史留建也委托晚报感谢各位好心人,并恳请社会各界爱心人士帮忙联系上海的大医院治疗双胞胎的眼睛。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

说一说

航海路中州大道口附近这个坑,快来填了吧



8月2日下午,郑州晚报记者途经航海路与中州大道交叉口,在路口东北角附近,看到快车道斑马线处塌陷了一个深坑,旁边仅有3个塑料反光锥做警示。白天还好,如果是晚上,更是令人担忧。

此处塌陷直径约1米、深约3米,坑底还有积水。附近保洁的环卫师傅介绍,此坑是7月26日左右塌陷的,从坑边缘刮伤的痕迹怀疑是大货车经过时压塌的,至今都一周多了。

经过向附近群众深入了解,坑原是一个污水窨井,前段时间窨井盖边缘水泥被大车轧坏后,相关单位人员抢修时用水泥将污水井密封死,表面的水泥被碾碎后,窨井还是露了出来,并且变成一个“马路陷阱”。希望相关部门快来修。

郑州晚报记者 张翼飞 实习生 强明阳 文/图 线索提供 吴俊成(稿费50元)

帮一帮

患脑瘫不屈服命运,开网店,写诗歌,读电大

18岁的他 想找份工作自食其力

担忧生活不能自理,寻有缘人照顾



轮椅代步的范广照坚强乐观

今年刚满18岁的严重脑瘫患者范广照,面临着从儿童福利院转入社会福利院,但他想进入社会,找到一份工作,自食其力,也回报疼他的爷爷奶奶。

上周五上午,记者在郑州市儿童福利院见到了范广照,轮椅代步的他,坚强乐观,操作电脑、手机“一指禅”功力不低。

范广照出生没多久就被遗弃在火车上,被养父捡回家。8岁时,爷爷花了3个月退休金给他买来台电脑,他着了迷,很快学会了用PS软件,掌握网页设计、视频剪辑等技能。他先后开过两次网店,有赚有赔。2011年7月,养父不幸因车祸去世,15岁的他不愿拖累年迈的爷爷奶奶,2012年刚过完春节就来到儿童福利院。

在儿童福利院,他很快成了名人,不久就在《中国梦想秀》郑

州站选拔中脱颖而出,晋级决赛。他喜爱诗歌创作,写了30多首诗歌,还担任着一份公益内刊的编辑。目前他正在河南电大攻读数字媒体设计与制作专业。

“我已经18岁了,想像社会上的正常人一样,找到一份工作,自食其力。爷爷奶奶都已经80多岁了,我也要好好回报他们。”范广照说,他相信自己能胜任一份工作,但担忧的是自己的生活自理能力。

范广照说,自己想寻找一个有缘人,一个能照料他生活的好心人,并解释说“有缘人”不是说找女朋友。尽管找工作可能会遇到困难,但他已经下定决心,正如他的诗歌《向往》中的一句话:“再大的风浪改变不了我新的方向,相信只要不放弃,就会实现理想。”

郑州晚报记者 潘登 文/图

爱心台

晚报夕阳红记者团的老知青,呼吁给老乡捐款

时下平顶山郏县正遭遇旱灾。郑州晚报夕阳红记者团的两名老知青,1968年下乡到郏县的老知青、现任河南知青联谊会会长刘建生和当年解放郏县的老团长卢贤扬的小儿子卢新川商议后,在郑州晚报发起提议,呼吁全省的老知青朋友们和老革命的后代,为支援郏县出一份力。卢新川

捐出1000元钱,他说:“500元是我个人的心意,另外500元是替我爸爸为老区人民献一份爱心。”刘建生说,他的一篇文章将刊登在周二的夕阳红栏目,呼吁老知青们为他们的第二故乡献爱心。夕阳红栏目咨询热线:67896968。

郑州晚报记者 张华

张近东内部邮件曝光:苏宁8月将启动“百日会战”魔鬼赛程

8月1日,坊间传闻苏宁董事长张近东在发给内部员工的邮件中,号召发起“百日会战”开启一场苏宁互联网转型的攻坚战。

张近东在邮件中称,苏宁二季度实现营收环比增长23.71%,线上销售收入环比增加50.97%,战略执行已快速步入良性的增长通道。但苏宁的转型成果和潜力远不止于此,他借用体育比赛中硬仗密集,短时间内不断挑战高难度项目的“魔鬼赛程”,强调经过上半年的调整、优化、融合、创新之后,苏宁也急需一次这样的“魔鬼赛程”来激发自身的潜能。

“百日会战”正是这样一次服务和产品的系列战役。张近东表示,这将是苏宁转型以来的一次主动进攻,为此号召全体苏宁人从8月开启以“省钱、省时、省心”为主题的“百日会战”,以聚焦用户体验为核心,推出闪拍、大聚惠、一日三送、一小时送达等创新服务产品,而即将到来的818大促便是此次“百日会战”最先开始的一场重要战役。

在“百日会战”准备方面,邮件中张近东从思想、战术和执行三个方面进行了部署。在思想上,他认为进攻是最好的防守,要用O2O模式发起全面反攻,门店端、PC端、移动端和智能电视端要全渠道参战,真正把O2O模式的劣势转为胜势。在战术上,围绕用户体验为王,用创新的产品和服务主动出击,闪拍、大聚惠、一日三送、一小时达等创新服务产品都将在此次活动中推出。在执行方面,张近东称“百日会战”将会战略分解成一个个的小战役,逐个击破,818大促只是一个起点,后续还有多个战役,最终要积小胜为大胜,夺取会战的全面胜利。

对于即将到来的818大促,张近东称,两年苏宁一战成名,而今年苏宁将再次吹响反攻的号角,在商品、价格和服务上,紧扣“省钱、省时、省心”的“百日会战”主题,杜绝一切假冒伪劣、走私水货等行为,为消费者创造最实在的价值。

樊无敌

暑期专家矫正
 免费测析、科学合理、送正畸护理套装 活动牙优惠
 隐形不拔牙矫治 4800元/口 **7折**
 氧化锆全瓷 780元/颗
 生物烤瓷 480元/颗 美白套装 300元/套
 黄河路/京沙快速东100米路南 13383813056

物业管理
 按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,河南正弘实业有限公司决定对正弘·中央公园空港花园8-1地块项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事宜公告如下:
 一、项目基本情况:我公司开发的正弘·中央公园空港花园8-1地块项目位于郑港三路南、郑港四街东,东至郑港五街,西至盛德街,南至郑港四街,北至郑港三路,占地面积94763.88平方米,物业类型为高层住宅,总建筑面积115757.38平方米。
 二、投标单位资格要求:1.具有独立法人资格,资信良好,从事物业管理5年以上,具有房产行政主管部门颁发的一级资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。
 三、投标文件领取时间:2014年8月4日-2014年8月8日。2.招标文件领取地点:郑州航空港经济综合实验区住房保障和房地产管理处 联系电话:0371-86199679
 招标人:河南正弘实业有限公司 2014年8月4日

818 大尝甜头 全民疯抢 8.18 省到没话说!
 Suning 苏宁 为你而省